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De inschrijving van de voorjaarscompetitie 2019 gaat weer beginnen!
Hierbij ontvangen jullie alvast wat informatie over de voorjaarscompetitie: een uitleg over de harmonisatie van competitievormen, de speeldata en de inschrijfmogelijkheden.
Een kleine verandering, dus lees het even goed door!

Harmonisatie van competitievormen:
In de afgelopen periode heeft de KNLTB de competitievormen van de districts-/ regiocompetities geharmoniseerd (de landelijke zondagcompetitie was al geharmoniseerd en is daarom buiten beschouwing gebleven). Mede als gevolg van het afschaffen van de districtsgrenzen zijn er competitiesoorten samengevoegd, waardoor het aanbod is teruggebracht van ruim 300 soorten naar circa 90 soorten. Hierdoor is er een uniform landelijk aanbod gecreëerd. Dit landelijke aanbod wordt aangevuld met een aantal regio specifieke soorten. Zie bijlage voor het competitie aanbod in Groningen/ Drenthe.

Aanleiding
1. Te grote versnippering van het aantal soorten
2. Grote niveauverschillen
3. Grote reisafstanden
4. Opheffen van de districten

Gevolgen
· Ploegrechten voorjaarscompetitie van districts-/regiocompetities komen te vervallen. Dit betekent dat er door clubs voor ieder team eenmalig een ploegopgave gedaan moet worden. Dit stelt de KNLTB in staat om een ideale piramide van klassen samen te stellen. Daarna zullen jaarlijks de ploegrechten weer gelden.
N.B. De ploegrechten voor de landelijke competitie (zondag) blijven bestaan. 
· Competitiesoorten met verschillende leeftijdsgrenzen zijn samengevoegd, omdat: 
- Data heeft aangetoond dat de leeftijden van spelers in de verschillende    leeftijdscategorieen vrijwel identiek zijn; 
- Het aantal deelnemers dermate laag was dat er niet langer een kwalitatief sterke competitie aangeboden kon worden.  
· Harmonisatie van de regelgeving: overal gelijke begintijden (op dagen waarop met vaste aanvangstijden wordt gespeeld/ op zaterdag en zondag blijven de variabele aanvangstijden gelden), het spelen met wisselende dubbelpartners wordt standaard, aantal banen per thuisspelend team wordt overal gelijk en overal dezelfde telmethoden.

Voordelen nieuwe aanbod
1 Meer massa, meer spelers en teams per soort
2 Minder niveauverschil binnen de poules
3 Kortere reisafstanden
4 Meer variatie in tegenstanders

Deze voordelen leveren allemaal een positieve bijdrage aan het competitie plezier!
Om het aantal teams en de bezetting voor de competitie van 2019 tijdig in beeld te krijgen verzoeken wij jullie om aan te geven welke competitie en met wie je wat wilt gaan spelen. Dus overleg met je teamgenoten, tennismaatjes of lesgroep wat jullie graag willen, sluit dit kort en geef per mail door aan mij welke spelers meedoen.
Voor de volledigheid is alvast het overzicht met competitiedata 2019 bijgevoegd. 

Opgeven kan tot en met 4 januari 2019!

Mochten jullie nog vragen hebben dan hoor ik dat graag.


Met vriendelijke groet,

Marijke Smit
Technische Commissie TCD
marijkesmit19@hotmail.com



